

## **Suomen Psykologian Opiskelijain Liitto ry**

### **Hallituksen kokous 4/2017**

**Aika** 29.7.2017, kello 12:00

**Paikka** Gustavus Rex, Leppäsuonkatu 11, Helsinki

**Länsä:** Nora Miettunen (pj.), Suvi Iinatti (siht.), Ella Petäjäsuo, Alva Grünthal, Tero Pulkkinen, Marika Otranen, Pauliina Wuorivirta, *Lisa Holopainen*

#### **1. Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 12:15.

#### **2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Esityslistan hyväksyminen**

Esityslistaan hyväksyttiin lisättäväksi kohdaksi 9. EFPSA-asiat. Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi edellä mainituin muutoksin.

#### **4. Pöytäkirjan tarkastajien valinta**

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Pauliina Wuorivirta ja Alva Grünthal.

#### **5. Ilmoitusasiat**

SPOLympialaiset ovat tänään 29.7.2017.

SPOL:n puheenjohtajisto Nora ja Otso tapasivat Psykologiliiton puheenjohtaja Annarilla Ahtolan ja opiskelijasihteerin Lisa Holopaisen kanssa kesäkuussa ja keskustelivat yhteistyökuvioista.

#### **6. Nettipäätökset**

Hyväksyttiin 17.5.2017 maksettavaksi SPOS:n tarjoilukuluja Alva Grünthalille 28,02e, Marika Otralle 25,90e, Otto Mäelle 40,62e, Nora Miettuselle 79,47e ja Tero Pulkkiselle 175,89e, korvaus AJ-tapaamisen ruuista Tero Pulkkiselle 150,00e, matkakorvaus Helmi Viertiölle (Cortexin pj) AJ-tapaamiseen 28,00e, Siina Repon palkkio mediakoulutuksesta KosmoSPOLiitissa 400,00e ja kulukorvaus EFPSA-kongressin tuliaisista Otso Lensulle 100,14e.

Hyväksyttiin 15.6.2017 EFPSA-kongressin Suomen delegaatiolle jaettavaksi tasan ennalta budjetoitu summa 1000€ korvausten hakijoiden kesken. Annamari Järviemi, joka on EFPSAn toimihenkilö (EB), saa korvauksen puolitoistakertaisena, kuten toimintasuunnitelma suosittelee. Hänen kulunsa maksetaan kansainvälisten edustajien budjetista. Narda Ortilalle, Emmi Niemelälle, Tiia Särkelälle, Filippa Kalejaiyelle, Otso Lensulle, Sara Nousiaiselle, Eerika Heiniselle, Saara Hänniselle, Helena Rantakokolle, Julius Väliaholle ja Eveliina

Vänskälle korvataan 90,91e sekä Annamari Järviniemelle 136,37e.

Hyväksyttiin myös 15.6.2017 maksettavaksi matkakorvaus Nora Miettuselle Pyry ry:n vuosikokoukseen 15,00e, kulukorvaus Lisa Holopaiselle KosmoSPOLIitin ohjelman palkinnosta ja EFPSA-kongressin tuliaisista 67,80e, matkakorvaus Julia Kärnälle (Kompleksin pj) ainejärjestötapaamiseen 17,00e, sekä matkarahahakemus Tero Pulkkiselle Junior Researcher Programmeen 100,00e.

## **7. Talousasiat**

SPOL:n käyttötilin (FI24 1590 3000 1835 64) saldo 29.7.2017 kokousajankohtana oli 10 575,99€.

Kulukorvaus armenialaisten vieraiden ruoka- ja matkakuluista hyväksyttiin korvattavaksi Noora Julinille (60,80€).

Matkarahahakemus EFPSA:n European Summer Schoolista 2017 hyväksyttiin maksettavaksi Milka Nurmiselle (100,00€).

Lasku verkkosivujen rekisteröinti/nimipalvelumaksu hyväksyttiin maksettavaksi INT2000/Visma PPG Oy:lle (12,90€).

## **8. Koulutuspoliittiset asiat**

Elokuussa on Psykonet-kokous, jossa keskustellaan psykonet-yhteistyöasioista.

*Pidettiin kokoustauko klo 12:27. Kokous jatkui klo 12:29.*

*Lisa Holopainen saapui klo 12:29.*

## **9. EFPSA-asiat**

Sunnuntaina alkaa viikon mittainen Train the Trainers -koulutus Hollannissa. Mukana on 12 koulutettavaa.

European Congress of Psychology –tapahtuma järjestettiin 11.-14.7. Amsterdamissa.

European Summer School pidettiin 10-17.7. Kyproksella. Aiheena oli “Developmental and educational psychology”.

EFPSA-konferenssi järjestetään Sarajevossa 16.-19.11. Tapahtuma on kaikille avoin.

Puhuttiin, että olisi hyvä, jos jokaisessa kaupungissa olisi oma, EFPSAn virallisen koordinaattorin alaisuudessa toimiva epävirallinen kaupunkikohtainen koordinaattori.

Päätettiin pitää fukseille SPOL:n omien paikallistapahtumien yhteydessä myös EFPSA-tiedotusta.

Jos Suomessa halutaan järjestää EFPSA-kongressi vuonna 2020, täytyisi jo löytää ihmisiä järjestämään sitä ja suunnittelu aloittaa jo nyt. Pauliina ja Lisa lähtevät kartoittamaan mahdollista järjestelytiimiä.

### **10. Uusien opiskelijoiden vastaanotto**

Päätettiin järjestää paikallisesti jokaisessa kaupungissa oman ainejärjestön fukseille rento SPOL-tapahtuma, missä pääsee tutustumaan SPOL-edustajiinsa ja kerrotaan SPOL:sta jo ennen järjestöinfoja.

Paikalliset edustajat tiedustelevat myös mahdollisuudesta pitää fuksien kastajaisissa rastia teemalla SPOL/EFPSA.

### **11. Uusien kannattajajäsenten hyväksyminen**

Hyväksyttiin Emma Peltomaa SPOL:n ikuiseksi kannattajajäseneksi.

### **12. SPOLskis**

Tapahtuma järjestetään 14.10. Jyväskylässä.

Tiloja tiedustellaan Jyväskylän yliopistolta. Koulutuksen aiheeksi ehdotettiin konkreettisten opiskelukeinojen esittelyä,

Päätettiin järjestää koulutuksen jälkeen rastikierros viime vuoden tapaan. Rastit edustavat SPOL:n tapahtumia ja kuudes rasti on Hogrefe-rasti. Rastit jakautuvat seuraavalla tavalla:

Impuls – SPOLympialaiset

Oidipus – Gradukonferenssi ja sitsit

Stimulus – SPOS

Fobia – KosmoSPOLiitti

Cortex – SPOL-seminaari

Kompleksi – Hogrefe

### **13. Gradukonferenssi ja SPOL-sitsit**

Tapahtuma järjestetään Joensuussa 2.12.2017.

Tilojen varaaminen ja puhujien haaliminen täytyy aloittaa pian. Joka kaupungista on pyritty saamaan ainakin yksi opiskelija kertomaan gradustaan.

Esitykset olisivat noin 20-30min per puhuja.

### **14. Uudet haalarimerkit**

Nora pyytää haalarimerkkifirmalta tarjouksen merkeistä.

### **15. Yhteistyötahojen kuulumiset**

Tero näkee Hogrefen edustajaa kesällä. Hogrefen tuottama Ääniä työelämästä –

blogiteksti tulee ulos elokuussa.

SPS:n seuraava tapaaminen on 8.8.

### **16. Ainejärjestöjen kuulumiset**

Impulsille on ostettu uusi viinakaappi.

Stimulus sai uuden ainejärjestötilan.

Cortexille tulee krokotiilimaskotti.

Kompleksilla on kesämökkeily kesällä. Kahvihuone siivotaan elokuussa ja muutetaan lääkikseen.

Oidipus on luovuttanut verta kesällä, yrittää yhdenmukaistaa jäsentensä kohtelua ja päivittää jäsenrekisteriänsä.

### **17. Tulevat kokoukset**

Seuraava kokous pidetään orientaatioviikonlopun yhteydessä lauantaina 12.8. Noran mökillä Kristiinankaupungissa.

### **18. Muut esille tulevat asiat**

Laulukirjan tiedosto on painamista vaille valmiina ja se on laitettu Driveen hallituksen nähtäväksi. Tilaamisesta on tehtävä nettipäätös.

Hallitus orientoituu viimeiseen puoleen vuoteen mökkireissulla elokuussa.

Nora on suunnitellut SPOL:n tapahtumista mainosta ainejärjestötiloihin.

### **19. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13:51.

---

Nora Miettunen  
puheenjohtaja

---

Suvi Iinatti  
sihteeri

---

Alva Grünthal  
pöytäkirjantarkastaja

---

Pauliina Wuorivirta  
pöytäkirjantarkastaja